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P a r o h i a  „ S f â n t u l  G h e o r g h e ”
Oradea, str. Louis Pasteur, 26

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455; Pr. Ionuţ: 0766/250.417

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Ionuţ Dobocan, 
Raluca Naom, Maria Cristea şi Florica Albu, în numele comunităţii 
Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire 
şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua 
aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Rugăciune 
Doamne, Tu însuţi ne-ai dat porunca să ne iubim unul pe altul. Tu ne-ai 

ales şi ne-ai rânduit să-ţi aducem fapte pline de iubire. Dar pe acestea nu le pu-
tem obţine fără ca să Te avem pe tine şi să-i iubim pe semenii noştri. Iubirea se 
naşte dintr-o inimă curată, dintr-o conştiinţă bună şi dintr-o credinţă profundă. 
Această iubire ne ajută să Te putem iubi pe Tine şi pe semenii noştri. Fă să înţe-
legem că iubirea semenilor noştri nu va fi  o iubire adevărată dacă nu Te vom iubi 
pe Tine mai întâi, căci pe aproapele nostru îl putem iubi ca pe noi înşine, numai 
atunci când Te iubim pe Tine. 

Cu adevărat, Stăpâne Bune, aşa de des ne spui să iubim. Fă să înţelegem 
că un lucru care nu este făcut din iubire, nu are nici o valoare. Doamne, fă ca 
voinţa şi faptele noastre să fi e îndreptate întotdeauna spre iubire şi pentru iubirea 
Ta, iar când vom fi  în faţa Judecăţii, ajută-ne să putem da un răspuns bun şi să ne 
bucurăm de lumina feţei Tale în fericirea veşnică. Amin.

Pomenirea tuturor morţilor
sâmbătă, 16 martie 2013, ora 17.00

Pr. Ioan Abadi şi Pr. Alexandru Buzalic www.predici.net.ro

Psalmi 
Că Cel ce răzbună sângele lor şi-a adus aminte. N-a uitat strigătul să-

racilor. Că nu până în sfârşit va fi  uitat săracul, iar răbdarea săracilor în veac 
nu va pieri. În lanţul lui îl va smeri; se va pleca şi va cădea asupra lui, când 
va stăpâni pe cei săraci. Scoală-Te, Doamne, Dumnezeul meu, înalţă-se mâna 
Ta, nu uita pe săracii Tăi până în sfârşit! Dorinţa săracilor a auzit-o Domnul; 
la râvna inimii lor a luat aminte urechea Ta. (Cap 9)



Pr. Anthony Coniaris www.predici.net.ro

(...) Nici pentru un milion de dolari.
La încheierea celui de-al doilea război mondial, un tânăr ofi ţer din armata 

Statelor Unite ajunsese pe o insulă din Pacifi cul de Sud, unde era o mare colonie 
de leproşi. Plimbându-se pe acolo a văzut o călugăriţă ce îngrijea bolnavii. Când 
soldatul a văzut picioarele infectate şi rănile supurând, l-au luat ameţelile. S-a uitat 
la soră cum, cu calm şi profesionalism, curăţa rănile, le ungea şi apoi le bandaja. 
Uimit de gesturile senine ale călugăriţei, soldatul a exclamat: “Nu aş face aşa ceva 
nici pentru un milion de dolari!” Impasibilă, fără măcar să se întoarcă spre el, ea 
i-a răspuns: “Nici eu!” Pentru un milion de dolari nu ar fi  atins acele răni urâte, dar 
pentru că Cristos se afl ă în acei oameni respinşi de societate, ea şi-a părăsit casa, a 
mers mile depărtare pentru a-i îngriji, pentru a-l îngriji pe Regele deghizat.

Sf. Martin de Tours.
Există o veche legendă despre Martin de Tours, un soldat roman creştin. 

Într-o zi de iarnă grea, un cerşetor l-a oprit. Martin nu avea bani, dar a văzut că 
omul tremura de frig. Şi-a dat jos pelerina de soldat, uzată cum era, a rupt-o în 
două şi jumătate i-a dat-o cerşetorului. În acea noapte Martin a avut un vis. A văzut 
toţi îngerii din cer şi Isus stând în mijlocul lor, învelit cu o jumătate de pelerină de 
soldat roman. Unul dintre îngeri l-a întrebat: “Stăpâne, de ce porţi această manta 
ponosită? Cine ţi-a dat-o?” Iar Isus i-a răspuns: “Slujitorul meu Martin mi-a dat-
o.” Regele deghizat!

Lucruri simple.
Lucrurile de care vorbeşte Isus în parabola de astăzi sunt lucruri simple. 

Oricine poate să le dea: o bucăţică de pâine, un pahar de apă, un cuvânt de mân-
gâiere, o haină, o vizită. Nimeni nu este atât de sărac încât să nu îi poată da nimic 
Regelui deghizat. Sf. Ioan Gură de Aur spune că dacă Biserica ar ajunge în punctul 
acela în care nu ar avea nimic să dea săracilor, sfântul potir şi alte vase liturgice 
trebuie să fi e atunci topite pentru a face bănuţi din care să fi e ajutaţi săracii ce tră-
iesc pe lângă biserici.

“Când va veni Fiul Omului întru slava Sa… se vor aduna înaintea Lui toate 
neamurile şi-i va despărţi pe unii de alţii… Va zice Împăratul celor de-a dreapta 
Lui: Veniţi, binecuvântaţii Tatălui Meu, moşteniţi împărăţia cea pregătită vouă de 
la întemeierea lumii… Va zice şi celor de-a stânga: Duceţi-vă de la Mine, bles-
temaţilor, în focul cel veşnic, care este gătit diavolului şi îngerilor lui.” Criteriul 
Judecăţii de Apoi ce o va face Dumnezeu este iubirea pe care i-am arătat-o Rege-
lui deghizat: “Doamne, când Te-am văzut fl ămând şi Te-am hrănit? Sau însetat şi 
Ţi-am dat să bei? Sau când Te-am văzut străin şi Te-am primit, sau gol şi Te-am 
îmbrăcat? Sau când Te-am văzut bolnav sau în temniţă şi am venit la Tine? Iar 
Împăratul, răspunzând, va zice către ei: Adevărat zic vouă, întrucât aţi făcut unuia 
dintr-aceşti fraţi ai Mei, prea mici, mie Mi-aţi făcut.” Regele deghizat!
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